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<回答率・平均値・偏差値>
1学部 回答率 延べ回答数 延べ在籍数 平均値 偏差値
医学部 96.3% 1084 1126 4.39 57.84
スポーツ健康科学部 62.4% 3783 6066 4.24 46.56
1医療看護学部 46.1% 344 746 4.46 62.93
2保健看護学部 89.5% 504 563 4.22 45.03
3国際教養学部 33.7% 869 2576 4.42 60.02
4保健医療学部 59.9% 993 1659 4.38 57.02
5医療科学部 82.2% 476 579 4.25 47.49
5健康データサイエンス学部 70.8% 929 1313 4.01 28.91
薬学部 84.0% 519 618 4.21 44.19
6★全学部合計 62.3% 9501 15246 4.28 ー
7 ※1 ⻘字は上位１学部・研究科

※2 ⾚字は平均以下の学部・研究科

※3 グラフ内数値は回答率（4%未満の場合は省略）

※4 医学部は1年⽣のみ対象

【学部】 2024年度(後期) 学⽣授業アンケート 集計結果　 【演習科⽬】
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学⽣授業アンケートに実施にあたって

情報戦略・ＩＲ推進室は、各学部・研究科教務事務担当部署の協⼒を得て、学⽣授業アンケートの集計を⾏っています。
各学部・研究科へアンケート結果をフィードバックすることにより、以下の点から教育、授業等の質改善を図ることを⽬的としています。

Ⅰ.授業を受講した学⽣の学習態度や到達⽬標の達成度も踏まえ、当該年度以降の授業改善に資する情報を提供する。
Ⅱ.アンケート結果の公表を通じ、回答した学⽣⾃⾝の学習活動の振り返りを促進し、次年度以降の学⽣に参考としても役⽴ててもらう。
Ⅲ.アンケート結果を各学部・研究科へフィードバックするとともに、HP等で公表することで教員FD・教職員SDを可能とし、教職員・学⽣に本学の教育活動の理解を促進する。

(M1のみ)
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<あなた⾃⾝について>
質問１．授業の⽬的、到達⽬標、求められる課題を事前に把握できていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 553 51.0% 433 39.9% 83 7.7% 14 1.3% 1 0.1% 4.40 53.53
スポーツ健康科学部 1758 46.5% 1546 40.9% 361 9.5% 83 2.2% 35 0.9% 4.30 50.87
医療看護学部 205 59.6% 120 34.9% 16 4.7% 2 0.6% 1 0.3% 4.53 56.61
保健看護学部 126 25.0% 97 19.2% 97 19.2% 93 18.5% 91 18.1% 3.15 22.35
国際教養学部 486 55.9% 307 35.3% 69 7.9% 6 0.7% 1 0.1% 4.46 54.96
保健医療学部 506 51.0% 399 40.2% 83 8.4% 4 0.4% 1 0.1% 4.41 53.78
医療科学部 214 45.0% 219 46.0% 38 8.0% 3 0.6% 2 0.4% 4.34 52.03
健康データサイエンス学部 269 29.0% 456 49.1% 160 17.2% 32 3.4% 12 1.3% 4.01 43.73
薬学部 250 48.2% 218 42.0% 43 8.3% 7 1.3% 1 0.2% 4.37 52.57
★全学部合計 4367 46.0% 3795 39.9% 950 10.0% 244 2.6% 145 1.5% 4.26 ー

学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問２．質問、発⾔、⾃主的に調べて疑問を解決する等、授業に対して意欲的に取り組みましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 570 52.6% 419 38.7% 78 7.2% 14 1.3% 3 0.3% 4.42 59.89
スポーツ健康科学部 1655 43.7% 1622 42.9% 403 10.7% 72 1.9% 31 0.8% 4.27 48.01
医療看護学部 178 51.7% 146 42.4% 13 3.8% 7 2.0% 0 0.0% 4.44 61.40
保健看護学部 226 44.8% 221 43.8% 41 8.1% 14 2.8% 2 0.4% 4.30 50.47
国際教養学部 458 52.7% 330 38.0% 70 8.1% 8 0.9% 3 0.3% 4.42 59.73
保健医療学部 506 51.0% 384 38.7% 90 9.1% 12 1.2% 1 0.1% 4.39 57.70
医療科学部 195 41.0% 224 47.1% 50 10.5% 6 1.3% 1 0.2% 4.27 48.39
健康データサイエンス学部 272 29.3% 441 47.5% 173 18.6% 35 3.8% 8 0.9% 4.01 27.38
薬学部 216 41.6% 241 46.4% 44 8.5% 13 2.5% 5 1.0% 4.25 46.76
★全学部合計 4276 45.0% 4028 42.4% 962 10.1% 181 1.9% 54 0.6% 4.29 ー

偏差値学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)

平均値

52.6%

43.7%

51.7%

44.8%

52.7%

51.0%

41.0%

29.3%

41.6%

45.0%

38.7%

42.9%

42.4%

43.8%

38.0%

38.7%

47.1%

47.5%

46.4%

42.4%

7.2%

10.7%

8.1%

8.1%

9.1%

10.5%

18.6%

8.5%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医学部

スポーツ健康科学部

医療看護学部

保健看護学部

国際教養学部

保健医療学部

医療科学部

健康データサイエンス学部

薬学部

★全学部合計

強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)



【学部】 2024年度(後期) 学生授業アンケート 集計結果　 【演習科目】

4 / 12 ページ

質問３．授業後、学んだ内容を整理・まとめることを⾏いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
1医学部 484 44.6% 296 27.3% 159 14.7% 101 9.3% 44 4.1% 3.99 58.58
2スポーツ健康科学部 1324 35.0% 1125 29.7% 731 19.3% 466 12.3% 137 3.6% 3.80 51.81
3医療看護学部 136 39.5% 93 27.0% 64 18.6% 39 11.3% 12 3.5% 3.88 54.52
4保健看護学部 163 32.3% 138 27.4% 115 22.8% 63 12.5% 25 5.0% 3.70 48.05
5国際教養学部 323 37.2% 278 32.0% 173 19.9% 85 9.8% 10 1.2% 3.94 56.83
6保健医療学部 336 33.8% 251 25.3% 258 26.0% 115 11.6% 33 3.3% 3.75 49.86
7医療科学部 126 26.5% 130 27.3% 111 23.3% 79 16.6% 30 6.3% 3.51 41.42
健康データサイエンス学部 233 25.1% 285 30.7% 261 28.1% 115 12.4% 35 3.8% 3.61 44.94
7薬学部 103 19.8% 86 16.6% 108 20.8% 157 30.3% 65 12.5% 3.01 23.55
★全学部合計 3228 34.0% 2682 28.2% 1980 20.8% 1220 12.8% 391 4.1% 3.75 ー

偏差値学部
毎回⾏った(=5) おおよそ7〜8割⾏った(=4) 半分ほど⾏った(=3) あまり⾏わなかった(=2) 全く⾏わなかった(=1)

平均値

44.6%

35.0%

39.5%

32.3%

37.2%

33.8%

26.5%

25.1%

19.8%

34.0%

27.3%

29.7%

27.0%

27.4%

32.0%

25.3%

27.3%

30.7%

16.6%

28.2%

14.7%

19.3%

18.6%

22.8%

19.9%

26.0%

23.3%

28.1%

20.8%

20.8%

9.3%

12.3%

11.3%

12.5%

9.8%

11.6%

16.6%

12.4%

30.3%

12.8%

4.1%

5.0%

6.3%

12.5%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医学部

スポーツ健康科学部

医療看護学部

保健看護学部

国際教養学部

保健医療学部

医療科学部

健康データサイエンス学部

薬学部

★全学部合計

毎回行った(=5) おおよそ7～8割行った(=4) 半分ほど行った(=3) あまり行わなかった(=2) 全く行わなかった(=1)



【学部】 2024年度(後期) 学生授業アンケート 集計結果　 【演習科目】

5 / 12 ページ

質問４．授業の内容をよく理解でき、新しい知識や技能を⾝に付けることができましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 570 52.6% 413 38.1% 78 7.2% 17 1.6% 6 0.6% 4.41 56.68
スポーツ健康科学部 1704 45.0% 1577 41.7% 386 10.2% 81 2.1% 35 0.9% 4.28 47.93
医療看護学部 195 56.7% 137 39.8% 11 3.2% 1 0.3% 0 0.0% 4.53 65.09
保健看護学部 248 49.2% 220 43.7% 24 4.8% 10 2.0% 2 0.4% 4.39 55.78
国際教養学部 473 54.4% 325 37.4% 57 6.6% 11 1.3% 3 0.3% 4.44 59.21
保健医療学部 514 51.8% 399 40.2% 71 7.2% 8 0.8% 1 0.1% 4.43 58.12
医療科学部 183 38.4% 239 50.2% 47 9.9% 6 1.3% 1 0.2% 4.25 46.31
健康データサイエンス学部 279 30.0% 444 47.8% 158 17.0% 33 3.6% 15 1.6% 4.01 29.68
薬学部 215 41.4% 232 44.7% 52 10.0% 14 2.7% 6 1.2% 4.23 44.35
★全学部合計 4381 46.1% 3986 42.0% 884 9.3% 181 1.9% 69 0.7% 4.31 ー

偏差値学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問５．授業から知的な刺激を受けて、その分野や関連分野のことをもっと知りたいと思いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 564 52.0% 399 36.8% 97 8.9% 17 1.6% 7 0.6% 4.38 56.99
スポーツ健康科学部 1689 44.6% 1531 40.5% 421 11.1% 98 2.6% 44 1.2% 4.25 48.60
医療看護学部 189 54.9% 130 37.8% 19 5.5% 4 1.2% 2 0.6% 4.45 61.67
保健看護学部 250 49.6% 206 40.9% 36 7.1% 10 2.0% 2 0.4% 4.37 56.54
国際教養学部 468 53.9% 301 34.6% 76 8.7% 17 2.0% 7 0.8% 4.39 57.48
保健医療学部 520 52.4% 393 39.6% 69 6.9% 10 1.0% 1 0.1% 4.43 60.23
医療科学部 170 35.7% 226 47.5% 64 13.4% 11 2.3% 5 1.1% 4.14 42.00
健康データサイエンス学部 268 28.8% 427 46.0% 176 18.9% 49 5.3% 9 1.0% 3.96 30.49
薬学部 210 40.5% 208 40.1% 74 14.3% 18 3.5% 9 1.7% 4.14 41.72
★全学部合計 4328 45.6% 3821 40.2% 1032 10.9% 234 2.5% 86 0.9% 4.27 ー

偏差値学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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<授業の内容について>
質問６．教員（補助員を含む）は、事前説明（模擬、演習、作業⼿順等）を⼗分に⾏いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 592 54.6% 404 37.3% 73 6.7% 10 0.9% 5 0.5% 4.45 57.75
スポーツ健康科学部 1737 45.9% 1546 40.9% 369 9.8% 88 2.3% 43 1.1% 4.28 44.62
医療看護学部 199 57.8% 124 36.0% 18 5.2% 3 0.9% 0 0.0% 4.51 62.68
保健看護学部 243 48.2% 227 45.0% 29 5.8% 3 0.6% 2 0.4% 4.40 54.12
国際教養学部 526 60.5% 266 30.6% 62 7.1% 13 1.5% 2 0.2% 4.50 61.76
保健医療学部 541 54.5% 384 38.7% 64 6.4% 4 0.4% 0 0.0% 4.47 59.80
医療科学部 231 48.5% 213 44.7% 27 5.7% 5 1.1% 0 0.0% 4.41 54.66
健康データサイエンス学部 320 34.4% 414 44.6% 157 16.9% 28 3.0% 10 1.1% 4.08 28.91
薬学部 267 51.4% 210 40.5% 36 6.9% 5 1.0% 1 0.2% 4.42 55.65
★全学部合計 4656 49.0% 3788 39.9% 835 8.8% 159 1.7% 63 0.7% 4.35 ー

偏差値学部
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質問７．授業の⽬的や到達⽬標が達成されるよう、シラバスで⽰された授業計画が守られていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 585 54.0% 417 38.5% 70 6.5% 8 0.7% 4 0.4% 4.45 58.46
スポーツ健康科学部 1730 45.7% 1587 42.0% 364 9.6% 62 1.6% 40 1.1% 4.30 44.71
医療看護学部 201 58.4% 131 38.1% 11 3.2% 1 0.3% 0 0.0% 4.55 67.22
保健看護学部 242 48.0% 228 45.2% 33 6.5% 0 0.0% 1 0.2% 4.41 54.81
国際教養学部 495 57.0% 296 34.1% 66 7.6% 11 1.3% 1 0.1% 4.46 59.87
保健医療学部 535 53.9% 394 39.7% 58 5.8% 6 0.6% 0 0.0% 4.47 60.17
医療科学部 212 44.5% 220 46.2% 37 7.8% 7 1.5% 0 0.0% 4.34 48.46
健康データサイエンス学部 327 35.2% 442 47.6% 136 14.6% 17 1.8% 7 0.8% 4.15 31.18
薬学部 260 50.1% 213 41.0% 40 7.7% 5 1.0% 1 0.2% 4.40 53.92
★全学部合計 4587 48.3% 3928 41.3% 815 8.6% 117 1.2% 54 0.6% 4.36 ー

偏差値学部
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質問８．教員（補助員を含む）のアドバイスや指導はわかりやすく、知識や技能を獲得するのに役⽴ちましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 595 54.9% 402 37.1% 71 6.5% 10 0.9% 6 0.6% 4.45 58.57
スポーツ健康科学部 1744 46.1% 1503 39.7% 412 10.9% 80 2.1% 44 1.2% 4.27 45.70
医療看護学部 201 58.4% 128 37.2% 14 4.1% 1 0.3% 0 0.0% 4.54 65.21
保健看護学部 249 49.4% 216 42.9% 30 6.0% 7 1.4% 2 0.4% 4.39 54.60
国際教養学部 510 58.7% 280 32.2% 63 7.2% 13 1.5% 3 0.3% 4.47 60.48
保健医療学部 518 52.2% 410 41.3% 58 5.8% 6 0.6% 1 0.1% 4.45 58.56
医療科学部 217 45.6% 208 43.7% 41 8.6% 9 1.9% 1 0.2% 4.33 49.47
健康データサイエンス学部 315 33.9% 404 43.5% 167 18.0% 30 3.2% 13 1.4% 4.05 29.22
薬学部 251 48.4% 224 43.2% 34 6.6% 4 0.8% 6 1.2% 4.37 52.61
★全学部合計 4600 48.4% 3775 39.7% 890 9.4% 160 1.7% 76 0.8% 4.33 ー
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質問９．授業に際し、教員（補助員を含む）は、学⽣の取り組み（問題の発⾒や解決）を⽀援するような情報提供を⾏いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 592 54.6% 405 37.4% 71 6.5% 10 0.9% 6 0.6% 4.45 57.77
スポーツ健康科学部 1733 45.8% 1559 41.2% 364 9.6% 85 2.2% 42 1.1% 4.28 45.24
医療看護学部 198 57.6% 127 36.9% 19 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 4.52 63.56
保健看護学部 255 50.6% 212 42.1% 29 5.8% 7 1.4% 1 0.2% 4.41 55.38
国際教養学部 519 59.7% 280 32.2% 53 6.1% 14 1.6% 3 0.3% 4.49 61.50
保健医療学部 516 52.0% 408 41.1% 65 6.5% 2 0.2% 2 0.2% 4.44 57.66
医療科学部 223 46.8% 219 46.0% 29 6.1% 5 1.1% 0 0.0% 4.39 53.21
健康データサイエンス学部 316 34.0% 412 44.3% 162 17.4% 26 2.8% 13 1.4% 4.07 28.54
薬学部 269 51.8% 208 40.1% 34 6.6% 7 1.3% 1 0.2% 4.42 55.80
★全学部合計 4621 48.6% 3830 40.3% 826 8.7% 156 1.6% 68 0.7% 4.35 ー
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質問10．教員（補助員を含む）は、学⽣が⾃ら考えたり、⾏動したりすることを促しましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 594 54.8% 413 38.1% 64 5.9% 9 0.8% 4 0.4% 4.46 57.95
スポーツ健康科学部 1792 47.4% 1543 40.8% 350 9.3% 61 1.6% 37 1.0% 4.32 45.35
医療看護学部 197 57.3% 132 38.4% 14 4.1% 1 0.3% 0 0.0% 4.53 63.73
保健看護学部 254 50.4% 218 43.3% 26 5.2% 6 1.2% 0 0.0% 4.43 55.05
国際教養学部 522 60.1% 274 31.5% 65 7.5% 7 0.8% 1 0.1% 4.51 61.97
保健医療学部 522 52.6% 409 41.2% 59 5.9% 3 0.3% 0 0.0% 4.46 57.86
医療科学部 230 48.3% 218 45.8% 27 5.7% 1 0.2% 0 0.0% 4.42 54.49
健康データサイエンス学部 326 35.1% 433 46.6% 144 15.5% 19 2.0% 7 0.8% 4.13 28.69
薬学部 265 51.1% 205 39.5% 40 7.7% 8 1.5% 1 0.2% 4.40 52.23
★全学部合計 4702 49.5% 3845 40.5% 789 8.3% 115 1.2% 50 0.5% 4.37 ー
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質問11．教員（補助員を含む）は、グループワーク、グループディスカッション、学⽣の個別的な状況に合わせた助⾔を⾏う等、
              学⽣の理解や技能の獲得を助けるための⼯夫をしていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 583 53.8% 394 36.3% 86 7.9% 16 1.5% 5 0.5% 4.42 55.65
スポーツ健康科学部 1742 46.0% 1517 40.1% 405 10.7% 79 2.1% 40 1.1% 4.28 47.07
医療看護学部 207 60.2% 117 34.0% 19 5.5% 1 0.3% 0 0.0% 4.54 63.62
保健看護学部 272 54.0% 198 39.3% 23 4.6% 11 2.2% 0 0.0% 4.45 57.89
国際教養学部 526 60.5% 268 30.8% 58 6.7% 14 1.6% 3 0.3% 4.50 60.78
保健医療学部 535 53.9% 378 38.1% 71 7.2% 5 0.5% 4 0.4% 4.45 57.55
医療科学部 216 45.4% 222 46.6% 31 6.5% 6 1.3% 1 0.2% 4.36 51.97
健康データサイエンス学部 287 30.9% 410 44.1% 175 18.8% 43 4.6% 14 1.5% 3.98 28.22
薬学部 248 47.8% 187 36.0% 70 13.5% 13 2.5% 1 0.2% 4.29 47.53
★全学部合計 4616 48.6% 3691 38.8% 938 9.9% 188 2.0% 68 0.7% 4.33 ー
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